

2021年8月25日現在

『2022年度版 社会人基礎試験 [早わかり] 問題集』訂正表

(初版第1刷用)

● 63 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 23 のしっかり解説の2行目「島嶼」のふりがな

誤: とうしま

正: とうしょ

● 65 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 24 のしっかり解説の地図中「ルワンダ」の吹き出し

誤: フチ族

正: フツ族

● 92 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 38 の選択肢2

誤: Price of Bagles

正: Price of Bagels

同・選択肢3

誤: The laws of the bagle

正: The laws of the bagel

● 126 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 55 の選択肢4

誤: BがCに負けた場合, AがCに負けてもAの優勝が決まる。

正: BがCに負けた場合, AがCに引き分けてもAの優勝が決まる。

以上

株式会社 実務教育出版